

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження складу комісії з конкурсного відбору проектів громадян для реалізації в Біляївській об'єднаній територіальній громаді

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Програми «Молодь і сім'я Біляївської об'єднаної територіальної громади» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Біляївської міської ради від 22.12.2017 року №501-28/VII, Порядку підтримки реалізації проектів громадян в Біляївській об'єднаній територіальній громаді у 2018-2020 р.р., затвердженого рішенням Біляївської міської ради від 12.04.2018р №576-31/VII, з метою реалізації проектів громадян, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити склад комісії з конкурсного відбору проектів громадян для реалізації в Біляївській об'єднаній територіальній громаді згідно додатку 1.
2. Комісії здійснити конкурсний відбір проектів громадян для реалізації в Біляївській об'єднаній територіальній громаді
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію міської ради з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії – Волженіна Н.Г.) і комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді (голова комісії Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

Бухтіяров М.П.

№ 647-34/VII від 26 липня 2018 року
м. Біляївка

Додаток 1
до рішення Біляївської
міської ради
№ 647-34/VII від 26 липня 2018 року

**Склад комісії
з конкурсного відбору проектів громадян для реалізації в Біляївській
об'єднаній територіальній громаді**

Гончаренко Н.А.	голова комісії, заступник міського голови з соціально - економічних питань (за посадою)
Крачков А.М.	заступник голови комісії, депутат Біляївської міської ради
Члени комісії:	
Максимович А.В.	В.о. заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів (за посадою)
Молодід Т.В.	Начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна (за посадою)
Осадча Н.В.	депутат Біляївської міської ради
Гіжиця О.А.	депутат Біляївської міської ради
Руденко А.О.	депутат Біляївської міської ради
Кравченко О.П.	депутат Біляївської міської ради
Драган О.В.	депутат Біляївської міської ради
Римарчук С.В.	депутат Біляївської міської ради
Кобзар Л.В.	начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту (за посадою)
Малєвська Т.А.	начальник відділу сім'ї, молоді та у справах дітей (за посадою)
Халимоник Г.О.	редактор КП «Редакція газети «Вісті Біляївки» (за посадою)
Рогачко О.В.	Голова громадської організації «Патріот»